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Frissítés:
Szajol és Törökszentmiklós között már korlátozás nélkül közlekedhetnek a vonatok, befejeződött a korábbi balesetnél
helyszínelés. Késések még előfordulhatnak, a menetrendszerű közlekedés este áll helyre a záhonyi fővonalon.

Frissítve 16 órakor:
  A záhonyi fővonalon a délutáni, kora esti órákban még késésekre, 30-60 perccel hosszabb menetidőre kell
számítani. Szajol és Törökszentmiklós között továbbra is tart a korábbi balesetnél a helyszínelés, de korlátozással
az egyik vágányon újraindulhatott a vonatforgalom.  

A korábbi fennakadás miatt a Budapest–Cegléd–Szolnok vonalra megváltott menetjegyek a
Budapest–Újszász–Szolnok vonalon is érvényesek, valamint a fennakadás végéig a
Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony és a
Budapest–Újszász–Szolnok–Békéscsaba–Lőkösháza vonalon közlekedő InterCity vonatok helyjegy megváltása nélkül
is igénybe vehetők. 

Szajolon 16:30-ig állnak meg a főváros felé közlekedő békéscsabai IC-k. 

Az egyes közlekedő vonatokról pontos információ a Vonatinfó térképen, illetve a MÁV applikációban érhető el. Több
szakaszon mentesítő vonat is közlekedik, ezek közlekedése a vonatinformációs rendszereken nem követhető.

Előzmény:
A záhonyi fővonalon jelentős, akár 60-120 perccel hosszabb eljutási időre, egy szakaszon pótlóbuszos
átszállásra, valamint rövidebb útvonalon közlekedő és kimaradó vonatokra is lehet számítani a délutáni
órákban, mert baleseti helyszínelés miatt Szajol és Törökszentmiklós között szünetel a vonatközlekedés.

Szajol és Törökszentmiklós között pótlóbuszok, valamint a VOLÁN menetrendszerinti járatai szállítják az
utasokat. 

A Nyugati pályaudvarról 12:20-kor Debrecenen, Nyíregyházán, Miskolcon át a Keleti pályaudvarra indult Tokaj
InterCity (IC 684) Törökszentmiklóson a Babits Mihály utcai átjáróban elütött egy kerékpárost. A balesetben érintett
vonat utasait átszállítják egy másik szerelvényre, amely Törökszentmiklóstól késett Cívis InterRégióként (6084)
közlekedik tovább.
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